



ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА Пятница,

№ 2 от 19 января 2017 г.

ЭТО НАШ ГОРОД

Еженедельная газета о жизни городского округа Заречный

БЛИЖЕ К РЕАЛЬНОСТИ

Муниципальный индустриальный парк приобретает все более реальные очертания. Ожидается, что уже к концу января в его первой очереди завершатся основные строительно-монтажные работы, а ближе к весне промплощадку начнут осваивать бизнес-резиденты.



Муниципальный индустриальный парк строится на условиях софинансирования из областного и федерального бюджетов. Размещается он в районе городской котельной. Его первая очередь занимает 6 га, вторая (сдача которой должна состояться в течение 2017-2018 годов) – 7 га. Задача муниципалитета – обеспечить площадку инфраструктурой, необходимой для функционирования бизнеса. Задача предпринимательского сообщества, претендующего на «прописку» в индустриальном парке, – разработать здесь такую бурную деятельность, чтобы областным властям стало очевидно, что в Заречном потребность в промышленных объектах высока, а значит, субсидирование будущих проектов на территории нашего городского округа надо продолжать. Такую мысль 13 января озвучил министр инвестиций и развития Свердловской области **Дмитрий НИСКОВСКИХ** после визита в строящийся парк: «*Есть концепция создания регионального – Муранитного – индустриального парка, и реализация этой концепции будет напрямую зависеть от того, насколько востребованными окажутся промышленные площади в Заречном.*

Региональный индустриальный парк начнет строиться при условии, что до 2020 года все земельные участки муниципального индустриального парка будут заняты резидентами и те до 2024 года построят здесь производственные помещения. Разумеется, есть критерии по количеству рабочих мест и по объему инвестиций, но главными динамическими показателями, которые позволят сделать долгосрочные финансовые прогнозы, являются именно первые два. Значит ли это, что решение о региональном индустриальном парке примут не раньше 2024 года? «*Нет, если мы увидим, что в 2017 году полностью будет заполнена площадка резидентами, начнется активное строительство и образуется очередь из 100 потенциальных резидентов, желающих в Заречном организо-*

вать свое производство, мы решение о финансировании строительства Муранитного индустриального парка примем гораздо быстрее», – пообещал министр.

Но это будущее. Сейчас же наиболее реальными представляются перспективы уже практически достроенного муниципального парка. По оценке специалистов, это порядка 600 рабочих мест, некоторое снижение трудовой миграции из Заречного в Екатеринбург и другие населенные пункты, дополнительные налоги в бюджет городского округа и, как желаемое следствие, повышение комфорта проживания в муниципалитете. Насколько точно планы совпадут с реальностью, судить сложно, ведь Заречный – первый в Свердловской области, где создается такой локальный индустриальный парк (в основном открыты площадки регионального значения), однако, по словам Д. НИСКОВСКИХ, темпы реализации данного проекта позволяют назвать наш опыт удачным. «*Это говорит о том, что была проведена большая подготовительная, организационная работа на уровне муниципалитета совместно с Министерством инвестиций и развития. И я, пользуясь случаем, хотел бы выразить признательность тем работникам Администрации, кто в этой работе принимал участие, тем представителям бизнеса, которые так же подключились и активно в ней участвовали, ну и, безусловно, хотел бы персонально сказать слова благодарности **Василию Николаевичу ЛАНСКИХ**, поскольку под его инициативой, под его энергией эта работа выполнялась*», – отметил в ходе деловой встречи с министром глава ГО Заречный **Андрей ЗАХАРЦЕВ**. – *Ну а сегодня самый важный вопрос, который мы должны решить, – это привлечение резидентов в муниципальный индустриальный парк. От того, кто придет, зависит, сколько рабочих мест мы создадим, сколько налогов мы получим в бюджет*.

Марина ПАВЛОВА

КОРОТКО

ДЕНЬ СНЕГА – ЭТО ПО-НАШЕМУ

14 января впервые в нашем городе на мини-стадионе имени В.П. Невского состоялся праздник зимних видов спорта – Всемирный день снега, где собрались около 100 человек. Праздник получился поистине семейным: дети пришли вместе с родителями. Сказочные персонажи провели эстафету, вручили сладкие призы и памятные значки. Ребята согревались не только спортивными упражнениями, но и сладким чаем.

Новый зимний праздник, отмечаемый во всем мире, станет для Заречного традиционным.

Управление культуры, спорта и молодежной политики ГО Заречный благодарит за помощь в организации и проведении Дня снега ДЮСШ г. Заречный в лице **Елены ИЮТИНОЙ**, детско-молодежную общественную организацию «Развитие» в лице **Максима МАРКИЗОВА** и **Алексея БЕСОВА**, общественную организацию «Велоклуб «Байкер» в лице **Василия ГАЛИХИНА**, ДК «Ровесник» в лице **Алёны КОНДРАТЬЕВОЙ**.

ШАЙБА В ВОРОТА ДВУРЕЧЕНСКА

15 января на корте Детско-юношеской спортивной школы г. Заречный в рамках Первенства Свердловской области по хоккею с шайбой среди команд Всероссийского клуба «Золотая шайба» состоялась игра между командами ХК «Металлург» (г. Двуреченск) и ХК «Феникс» (г. Заречный). На лед выходили дети 2006-2007 г.р. Представители нашего хоккейного клуба победили со счетом 2:1. Два победных гола были забиты **Кириллом ЛЕМАЕВЫМ**.

Поздравляем ребят с победой и желаем дальнейших спортивных успехов!

КАРАНТИН СНЯТ, Но...

Администрация ГО Заречный отменила с 16 января карантин по гриппу и ОРВИ на территории городского округа, учитывая улучшение эпидемиологической ситуации. Несмотря на это, руководителям учреждений и организаций с целью профилактики рекомендовано продление «масочного режима», а также соблюдение санитарно-гигиенического и дезинфекционного режимов, включающих проветривание, влажную уборку помещений с применением дезинфицирующих средств, дезинфекцию посуды, обеззараживание воздуха и т.п.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ДОРОГИЕ ЗАРЕЧЕНЦЫ! 17 ЯНВАРЯ 2017 ГОДА СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ОМЕТИЛА 83 ГОДА СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ!

Наша область – крупнейший регион Урала и мощная индустриальная опора России. Это прежде всего развитые металлургическая и горнодобывающая отрасли, полезные ископаемые, богатый научный потенциал.

Находясь на границе Европы и Азии, Свердловская область является поистине уникальной – соединяет в себе множество удивительных городов, памятники истории, культуры и архитектуры. Изумительна и природа нашей области.

Год от года Свердловская область растет и хорошеет. Динамично развиваются промышленные предприятия, жители области усердно работают, проявляют себя в творчестве, искусстве, спорте.

В области развиваются глобальные проекты: в 2016 году введен в промышленную эксплуатацию четвертый блок Белоярской АЭС, продолжается развитие особой экономической зоны «Титановая долина», регионального индустриального парка в г. Краснотурьинск.

Наша область уверенно смотрит в будущее, у нее большие перспективы и серьезные возможности для роста. Вместе с вами мы прилагаем все усилия, чтобы сделать жизнь в нашей области комфортной и привлекательной для работы и отдыха.

Дорогие зареченцы, поздравляю вас с 83-летием со дня образования Свердловской области. Желаю вам здоровья, личного благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

С уважением,
Андрей ЗАХАРЦЕВ,
глава ГО Заречный

КВИТАНЦИИ ЗА ЖКУ: ОТ ПЕРЕМЕНЫ МЕСТ СЛАГАЕМЫХ СУММА НЕ МЕНЯЕТСЯ

Теперь в квитанциях, присылаемых управляющими организациями жителям многоквартирных домов (МКД), в строке оплаты за содержание жилого помещения будут учитываться расходы за коммунальные ресурсы, потребленные при содержании общего имущества МКД. Новая система формирования платы за жилое помещение введена с 1 января 2017 года.

Как поясняет начальник отдела муниципального хозяйства Администрации ГО Заречный **Светлана ТЕБЕНЬКОВА**, в соответствии с Федеральным законом от 29 июня 2015 года №176-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ» (в редакции от 30 марта 2016 года) с 1 января 2017 года расходы на коммунальные ресурсы, предоставленные на общедомовые нужды в многоквартирном доме, переносятся в состав платы за содержание жилого помещения и таким образом исключаются из платы за коммунальные услуги.

При этом до 1 июня 2017 года размер расходов на оплату общедомового потребления коммунальных услуг, включаемых в плату за содержание жилого помещения, не может превышать норматив потребления коммунальных услуг на общедомовые нужды, установленный Региональной энергетической комиссией Свердловской области по состоянию на 1 ноября 2016 года.

В состав платы за содержание жилого помещения могут быть включены только расходы на общедомовое потребление электро-



энергии, холодной и горячей воды, отведение сточных вод (в зависимости от степени благоустройства дома). Соответствующие нормативы потребления утверждены постановлениями РЭК Свердловской области от 27 августа 2012 года №130-ПК и №131-ПК. Не позднее 1 июня с.г. органы государственной власти субъектов РФ должны утвердить нормативы потребления холодной воды, горячей воды, отведения сточных вод, электрической энергии в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме.

Оксана КУЧИНСКАЯ

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



Будьте бдительны, не нарушайте требования элементарных правил электробезопасности!



Проезжая под линией электропередачи, будь внимателен!

Опусти стрелу крана или кузов.
Высокое напряжение пробивает по воздуху.



Когда электропровода под землей, не копай – убьет!

Проведение земельных работ в зоне залегания проводов смертельно опасно.

Ковш является хорошим проводником. На тот свет.



У линии электропередачи есть охранная зона. Строить запрещено!

Возвведение любых объектов в охранной зоне линий электропередачи является нарушением норм безопасности и законодательства РФ. Все незаконные постройки будут подвергнуты сносу.

Охранная зона воздушных высоковольтных ЛЭП: 1-20 кВ – 10м, 35 кВ – 15м, 110 кВ – 20м.

Если вы стали очевидцем подозрительных действий вблизи энергообъектов, сообщите об этом по телефону бесплатной «горячей» линии компании

8 800 2501 220

ОФИЦИАЛЬНО

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА
Пятница,

НЕТ ОТВЕТА...

В октябре 2016 года инициативная группа граждан-собственников земельных участков, расположенных на Муранитном, обратилась в Думу ГО Заречный с просьбой оказать содействие в решении вопросов о снятии ограничений, установленных на их земельные участки Постановлением Правительства РФ. В том же месяце данное обращение было рассмотрено на заседании депутатской комиссии по местному самоуправлению. Специалисты Администрации городского округа пояснили, что установленное военным ведомством ограничение в использовании территории влечет за собой нарушение прав третьих лиц, которые являются добросовестными приобретателями земельных участков на Муранитном.

Администрация неоднократно направляла письменные обращения об упразднении статуса запретной зоны военного объекта на основании того, что воинская часть 21221 передислоцирована с территории ГО Заречный в 2005 году и военные объекты здесь отсутствуют.

Исчерпывающая информация для жителей о сложившейся ситуации была размещена на официальном сайте Заречного gorod-zarechny.ru и в муниципальной газете «Пятница» в октябре 2016 года.

В ноябре Дума ГО Заречный направила обращение в адрес министра обороны РФ **Сергея ШОЙГУ** с просьбой разобраться в сложившейся ситуации. Администрация повторно направила запрос в Департамент имущественных отношений Министерства обороны РФ о необходимости принятия решения об упразднении статуса запретной зоны военного объекта.

По состоянию на 11 января с.г. ответа ни из Министерства, ни из Департамента не поступало.

Информационный отдел
Администрации ГО Заречный

НАПОМИНАЕМ:

В связи с обращением Департамента имущественных отношений Министерства обороны РФ в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии земли Свердловского лесничества Министерства обороны РФ, в том числе территория бывшей воинской части на Муранитном, внесены в государственный кадастровый недвижимости в качестве запретной зоны военного объекта. На таких землях запрещается проживание и (или) нахождение физлиц, осуществление хозяйственной и иной деятельности, размещение объектов производственного, социально-бытового назначения и т.д.



#bezopasnost

www.rosseti.ru/press/electrotravmatism/



ДОМ ПРИДЁТСЯ СНЕСТИ

В феврале 2012 года Администрация ГО Заречный приняла Постановление «Об установлении границ опасной зоны склада взрывчатых веществ ОАО «Уралнеруд» (зона действия разлетов осколков)». К тому времени в пределах опасной зоны уже находились земельные участки сельскохозяйственного назначения, имеющиеся в личном пользовании граждан. Данный документ заставил отдельных лиц вздрогнуть – некоторые владельцы земли успели кое-что на ней построить, чего они решительно не имели права делать и о чём хорошо знали.

В числе находящихся в опасной зоне оказались и сотки екатеринбуржца КАУРОВА (фамилия изменена – прим. авт.). Он знал, что взят в собственность землю, на которой не имеет права строить дом, об этом был предупрежден при оформлении прав на земельный участок. Видимо, понадеявшись на авось, пренебрег предупреждением, тем более что длительное время склад взрывчатых материалов, находящийся поблизости, был законсервирован.

Жизнь не стоит на месте. В ноябре 2015 года Администрация округа приняла еще одно постановление, внесшее изменения в прежнее. О чём знали владельцы участков и о чём напомнили им оба постановления? В первую очередь, что возведение строений в опасной зоне запрещено, ну а если таковые возведены, то в силу положений ст. 222 Гражданского кодекса РФ по решению суда могут быть признаны самовольными постройками, которые подлежат сносу. Самовольной постройкой является жилой дом, другое недвижимое имущество, созданное на земельном участке, не отведенном для данных целей, без получения на это необходимых разрешений или с существенным нарушением градостроительных и строительных норм и правил. Владелец в таком случае не имеет права распоряжаться постройкой – продавать, дарить, сдавать в аренду, совершая другие сделки. Он нарушает требования безопасности при ведении взрывных работ и создает угрозу жизни и здоровью граждан.

За запретной зоной склада могут располагаться лишь здания и сооружения, относящиеся к складу взрывчатых материалов: полигон для испытания и уничтожения взрывчатых материалов, сжигания травы; караульное помещение; административно-бытовое помещение для персонала, обслуживающего склад, и т.п. Вот почему ОАО «Уралнеруд» потребовало от КАУРОВА снести 3-этажный бревенчатый дом, который, как пояснил хозяин, построил для ведения сельхоздеятельности. Сносить не строить – жаль вложенного труда! КАУРОВ стал искать способы сохра-

нить построенное. Нашел вроде бы зацепку: он счел, что первоначальное постановление нарушило его права, свободы и законные интересы, поскольку Администрация не соблюла правила опубликования первого нормативно-правового акта.

Дело в том, что официальным опубликованием считается размещение полного текста документа в печатном СМИ – в Бюллетеине официальных документов. Администрация ограничилась лишь объявлением следующего содержания: «В целях обеспечения промышленной безопасности на территории ГО Заречный, в соответствии с Едиными правилами безопасности при взрывных работах, Администрация извещает об установлении опасной зоны взрывчатых веществ ОАО «Уралнеруд» (зона действия разлета осколков) площадью 119,96 га, расположенного в границах ГО Заречный в соответствии с прилагаемой картой-планом от 30.11.2011». КАУРОВ обратился в Заречный районный суд с исковым заявлением о признании недействующим самого постановления. Было заведено административное дело, которое рассмотрела судья Юлия БУКАТИНА.

Выслушав участников процесса, исследовав письменные доказательства, суд пришел к выводу, что данное постановление принято Администрацией в соответствии с полномочиями, установленными Уставом городского округа и Земельным кодексом РФ, с соблюдением процедуры принятия и порядка опубликования, не противоречит нормативно-правовым актам, имеющим большую юридическую силу. А потому в удовлетворении искового заявления КАУРОВУ было отказано. Следует отметить при этом, что, в противовес судье сторону заявителя принял помощник прокурора, участвующий в открытом судебном заседании. Да и сам КАУРОВ для защиты своих интересов привлек «тяжелую артиллерию»: представил суду научно-правовое заключение специалистов. В роли специалистов выступили 2 доцента кафедр Уральского государственного юридического университета, кандидаты юридических наук. Не помогло!



Судья в правовом отношении оказалась более подкованной.

Тогда КАУРОВ обратился с апелляционной жалобой в Свердловский областной суд. Судебная коллегия установила, что истец оспаривает постановление в недействующей редакции, поскольку его действие прекращено путем издания более позднего акта. Первоначальный документ не может нарушать права истца. Следовательно, отсутствуют основания для удовлетворения административного иска. Нормативный правовой акт, действие которого прекращено или изменено, в том числе вследствие издания более позднего акта, сам по себе основанием для возникновения гражданских прав и обязанностей физических и юридических лиц быть не может. К тому же, жалоба истца не содержит указаний на допущенные судом нарушения норм материального и процессуального права, являющихся основанием для отмены или изменения решения суда. Судебной коллегией не установлены такие основания, в связи с чем решение суда первой инстанции следует считать законным и обоснованным.

Итак, жалоба истца осталась без удовлетворения. Можно только посоветовать ему – жестоко поплатился за поверхностный подход к распоряжению землей. Столько сил и средств потрачено впустую! Сработал принцип мышевшки с бесплатным сырьем. Знал, что зона опасная, – понадеялся на авось. За это и поплатился.

Эмма ГОЛОВЫРСКИХ

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Открылась новая аптека «Живика»!

Примеры низких цен:

Название препарата	Цена, руб.
РИМАНТАДИН АКТИТАБ таблетки 50 мг, 20 шт., Оболенское	59
РИНЗА таблетки, 10 шт.	109
РИНОНОРМ спрей назальный 0.1%, 15 мл	59
СНУП спрей назальный 0.1%, 15 мл	95
СУПРАСТИН таблетки 25 мг, 20 шт.	95
ТАБЛЕТКИ ОТ КАШЛЯ , 10 шт., Татхимфармпрепараты	19
ТАНТУМ ВЕРДЕ спрей 0.255 мг/доза, 30 мл	229
ТАУФОН капли глазные 4%, 10 мл	95
ТИЗИН КСИЛО спрей назальный 0.1%, 10 мл	89
ТРОКСЕВАЗИН гель 2%, 40 г	149
ТРОМБО АСС таблетки 100 мг, 100 шт.	119
ФАРИНГОСЕПТ таблетки 10 мг, 20 шт.	139
ФЕРРОГЕМАТОГЕН пастилки, 50 г	19
ЭРГОФЕРОН таблетки, 20 шт.	245
ЭСПУМИЗАН капсулы 40 мг, 25 шт.	239

Внимание! Это не полный список. Товаров по низкой цене гораздо больше. Спрашивайте у фармацевтов!

Аптека «Живика» ул. Ленинградская, 9 Б

Указанные цены действуют в аптеке «Живика» по адресу: г. Заречный, ул. Ленинградская, 9 Б. Срок проведения акции – с 10.01.2017 по 23.01.2017. Подробности у фармацевтов. ГЛИЦИН-БИО таблетки 100 мг, 50 шт., Фармаплант, КАГОЦЕЛ таблетки, 12 мг, 10 шт., ПАНКРЕАТИН таблетки 100 мг, 60 шт., ТАБЛЕТКИ ОТ КАШЛЯ, 10 шт., Татхимфармпрепараты, ОКСОЛИНОВАЯ МАЗЬ 0.25%, 10 г, Нижфарм

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

К 30-ЛЕТИЮ ОО «ВЕТЕРАН»

ЕСТЬ ВКУС К РАБОТЕ

По воспоминаниям старожилов с. Мезенское, совет ветеранов здесь создан в 1987 году при сельсовете. Первым вожаком был избран И. РОМАНОВ. Организовали 4 участка, за ними закрепили активистов. Начали с проведения массовых субботников в совхозе «Мезенский». Складывали дрова для медпункта, занимались вспашкой огородов ветеранам войны и труда.

В 1989 году избрали новый состав совета, насчитывающий 10 человек. И подопечных участков стало столько же.

В 1992 году совет ветеранов возглавила учитель школы Татьяна МОСУНОВА. В воспоминаниях, оставленных ею, отражены главные моменты деятельности активистов той поры: посещали больных, помогали односельчанам организовать проводы в последний путь их родных, следили за чистотой улиц, поздравляли селян с юбилеями. Не имея клуба в селе, собирались, где придется. Помогали директора совхоза – сначала Юрий ШИФ, потом Михаил РУСИН. Представляли по праздникам совхозную столовую с бесплатными обедами. Местные предприниматели отпускали пенсионерам продукты по закупочным ценам. Иногда вечера проводили в управе или в библиотеке. При этом устраивали для пожилых концерты силами учителей Мезенской средней школы и Курманского ДК.

О своем участии во всем этом Татьяна Дмитриевна рассказывала так: «Для того чтобы каждый вечер прошел интересно, с выдумкой, готовлю всякий раз новый сценарий, исполняем песни по заявкам героев того или иного торжества – тут уж мне приходится знать весь песенный репертуар, он у меня всегда в тетрадях да блокнатах. Запеваю – все подпевают. Впрочем, солистов, дуэтов и трио у нас предостаточно, на каждом вечере проявляются таланты».

В 2006 году вожаком совета ветеранов с. Мезенское была избрана Людмила ТРЕГУБОВА. В этой должности она находится до сих пор, ее работой односельчане довольны. «Пенсионеры нашего села любят собираться вместе», – рассказывает она. – Особенно многолюдно бывает на митинге, посвященном Дню Победы. Праздники помогают провести наши спонсоры. Огоньки устраиваем с различными конкурсами, танцами, музыкой, песнями. Совместно со старостой, с учителями и учащимися школы организовываем проводы зимы в Масленицу. Ежегодно отмечаем День пожилого человека, празднуем Новый год у елки на улице с Дедом Морозом и Снегурочкой, водим хороводы. Случается беда – помогаем, чем можем (пенсионеры, например, собирали деньги для погорельцев). А вот что мешает нам в работе, так это отсутствие клуба. Негде собраться вместе! Тем не менее, в смотрах-конкурсах, проводимых горсоветом ветеранов среди первичек общественной организации «Ветеран», занимаем призовыми местами и стараемся позиций своих не сдавать».

Эмма ГОЛОВЫРСКИХ

ЭТО НАШ ГОРОД

Наталью УШАКОВУ-ТЕПЛЫХ в Заречном знают и любят многие. Талантливый педагог уже больше 15 лет учит девчонок и мальчишек ценить и понимать музыку. Хрупкая, женственная, эмоциональная, сейчас она ведет женственную и тяжелую борьбу с редкой болезнью и верит, что все в жизни наладится. Потому что у нее есть главное – любящая семья, которая ее никогда не бросит, верные друзья, которые сделают все возможное и невозможное для ее выздоровления, и маленькая дочь, у которой переди целая жизнь и которой очень нужна мама.

Об онкологии сегодня знает каждый, и каждый в глубине души надеется, что его самого и его близких эта беда обойдет. Наталья узнала о своем заболе-



Наталья УШАКОВА-ТЕПЛЫХ, 33 года
Диагноз: нейроэндокринная карцинома
Карта «Сбербанка»: 4276380022814672

вании 2 года назад. За это время она неоднократно проходила через операции, химиотерапию, иммунотерапию. Бесконечные

анализы, исследования, различные версии врачей... Все усложняется тем, что проблема, с которой столкнулась Наталья, – это не обычна опухоль, а нейроэндокринная карцинома – одна из неизученных разновидностей онкологии, у которой на данный момент даже не выделены стадии. Пока врачи не могут найти источник злокачественного образования, потому и назначить адекватное лечение медики не в состоянии.

После резкого ухудшения самочувствия, сопровождаемого сильнейшими болями, Наталья проходит реабилитацию в отделении паллиативной помощи, благодаря чему ее состояние немного улучшилось. Сейчас важно не упустить время. Наталья выдано направление на лечение в Феде-

ральный медцентр им. А.И. Бурназяна. А это значит, что в кратчайшие сроки требуется пройти через новые дорогостоящие обследования, вновь сдать анализы, организовать транспортировку в Москву. Велика вероятность, что и в Москве исследований в рамках бесплатной медицинской помощи может оказаться недостаточно. На все это требуются деньги. А за последние годы семья потратила на лечение все сбережения.

Заречный всегда был дружным городом, жители которого не оставались равнодушными к чужой беде. Близкие Натальи надеются, что и в этот раз найдутся те, кто сможет им помочь.

Карта «Сбербанка»:
4276380022814672
(на имя сестры –
Екатерины Ивановны).

ЕДДС: СТАТИСТИКА ЗА НЕДЕЛЮ

ПО ДАННЫМ ЕДИНОЙ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКОЙ СЛУЖБЫ
ГО ЗАРЕЧНЫЙ, С 9 ПО 15 ЯНВАРЯ
НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА:

«Скорая помощь» приняла 186 вызовов.
Зарегистрировано 4 рождения и 4 смерти
(в том числе 1 суицид).

В сфере коммунального жизнеобеспечения без аварий.

Зарегистрировано 13 ДТП. Погибших и пострадавших нет.

Единая дежурно-диспетчерская служба ГО Заречный работает в круглосуточном режиме. Здесь всегда готовы помочь в решении проблем, представляющих угрозу жизни и здоровью населения.

Телефон ЕДДС: 8 (34377) 75-112.

АО «Атомтехэнерго» сообщает о проведении сбора предложений в электронной форме на право заключения договора купли-продажи недвижимого имущества, расположенного по адресу: Свердловская область, г. Заречный. В состав недвижимого имущества входит 29 объектов.

Полная информация о проведении сбора предложений размещена на сайтах:

- www.fabrikant.ru (номер извещения №ПДО продавца №1410270);
- <http://atomproperty.ru> (id 1612211522).

ХОДИМ ПАРОЙ

Здравствуйте, уважаемые. Мы друзья по несчастью. Пес найден травмированным – попал под колеса автомобиля). А собачка-щенок чуть не замерзла в холода – в -30 пряталась на стройке. Пролечены, привиты, едим всё! Ласковые, игравые, очень любим детей. Будем звоночками в частном доме.

Телефон волонтера: 8-922-609-99-19
(Александра).



Отдам молодую кошечку. Полуперс, стерилизованная, очень ласковая.
8-912-273-90-05

Два симпатичных котенка – персиковый и серо-голубой (1,5 месяца) – с удовольствием вольются в вашу семью!

8 (34377) 3-14-40



КИНОЗАЛ

X/f «Три икса:
Мировое господство» 3D (16+)
19 января – 19.00 (250 руб.)
20 января – 21.50 (250 руб.)
21 января – 13.50 (200 руб.),
18.00, 21.50 (250 руб.)
22 января – 13.50 (200 руб.),
18.00, 21.50 (250 руб.)
25 января – 19.00 (200 руб.)
26 января – 21.10 (250 руб.)

X/f «Невеста» 2D (16+)
19 января – 21.00 (200 руб.)
20 января – 20.00 (200 руб.)
21 января – 20.00 (200 руб.)
22 января – 20.00 (200 руб.)

M/f «Снежная королева 3: Огонь и лёд» 3D (6+)
21 января – 10.00 (150 руб.)
22 января – 10.00 (150 руб.)

X/f «Кредо убийцы» 3D (16+)
21 января – 11.40 (200 руб.),
15.50 (250 руб.)
21 января – 11.40 (200 руб.),
15.50 (250 руб.)
25 января – 21.00 (150 руб.)

M/f «Балерина» 3D (6+)
26 января – 17.00 (250 руб.)

X/f «Притяжение» 3D (12+)
26 января – 18.40 (250 руб.)

ТЮЗ: 8 (34377) 7-32-66,
7-22-36



ЦИРК! ЦИРК! ЦИРК!

20 января в 14.30 и 18.30, 22 января в 12.00 и 15.00 – представление «Новый год наоборот» от цирковой студии «Арена». ДК «Ровесник». Цена билета: 300 рублей. Действительны билеты, купленные ранее на 4 и 5 января.

РОМАНСЫ И ПЕСНИ

20 января в 18.00 в Детской музыкальной школе г. Заречный состоится совместное с общественной организацией «Ветеран» мероприятие – Вечер вокальной музыки, посвященный 30-летию городской ветеранской организации.

Прозвучат романсы и песни в исполнении Любови ТЕЛЕГИНОЙ. Вход свободный.

ЛЮБИТЕ ПОЭЗИЮ?

21 января в 15.00 – презентация поэтического сборника Георгия СЕРЯЕВА «Свеча на столе».

Филиал Центральной городской библиотеки (ул. Кузнецова, 10). Вход свободный.

ЗИМНИЙ ПОДАРОК

26 января в 18.00 – концерт детской хоровой студии «Мне хочется белого снега». ДК «Ровесник». Цена билета: 150 рублей.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ

28 января – благотворительный концерт в поддержку Натальи УШАКОВОЙ-ТЕПЛЫХ:
-14.00 – открытие ярмарки;
-15.00 – концертная программа. ДК «Ровесник». Справки и заказ билетов: 8-912-613-96-83. Мероприятие проводится при поддержке Управления культуры, спорта и молодежной политики, Управления образования ГО Заречный.

ДЛЯ БУДУЩИХ РОДИТЕЛЕЙ

В Комплексном центре социального обслуживания населения г. Заречный работает школа «Современные родители». Приглашаются будущие мамы и папы на бесплатные курсы подготовки к родам (лекции-консультации, практические занятия со специалистами – врачами, психологами, педагогами, юристами). Очередная встреча состоится 25 января в 18.00.

Адрес: ул. Комсомольская, 3 (второй этаж). Справки: 8 (34377) 7-29-83.

В ШКОЛЕ №3 – ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ

Школа №3 приглашает своих выпускников на праздничный вечер «Back in the USSR» 4 февраля в 18.00.

Ждем юбилейные выпускники: 1982, 1987, 1992, 1997, 2002, 2007, 2012, 2016 годов. VIP-гости – выпускники 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979 годов.

Администрация школы №3

ПРИГЛАШАЕМ НА ЮБИЛЕЙ ШКОЛЫ №4

Когда часы бьют 60,
Пришла пора встречаться
Всем тем, кто здесь когда-то был
Единым школьным братством!
Дорогие друзья, выпускники 10-11 классов школы №4! Приглашаем вас на празднование юбилея школы в ДК «Ровесник» 11 февраля в 18.00.
Заказ столовиков в кафе «Театральное» – по телефону 8-900-207-05-72.

Администрация школы №4

УВИДЕЛ? ПОЗВОНИ!

Уважаемые зареченцы! Если вы стали свидетелями торговли спиртосодержащей непищевой продукцией с содержанием этилового спирта более 25% от объема готовой продукции (за исключением парфюмерной продукции и стекломолывающих жидкостей), сообщайте об этом по телефонам Единой дежурно-диспетчерской службы ГО Заречный: 8 (34377) 7-10-89, 7-51-12. Администрация ГО Заречный

ПРОДАЕТСЯ МАССАЖНАЯ КРОВАТЬ

«Нуга Бест» (Корея)

20 тыс. руб.

8-912-251-92-53

8-961-770-94-03